



SAMOSPRÁVA MESTA DUNAJSKÁ STREDA
DUNASZERDAHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
Hlavná 50/16, 929 01 Dunajská Streda

Číslo: 4/9/2023

Dunajská Streda, 27.03.2023

Zápisnica

zo 4. zasadnutia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda mimo plánu zasadnutí,
konaného dňa 21. marca 2023 vo veľkej zasadačke na Radnici v Dunajskej Strede

Prítomní:

- poslanci Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda v počte 21 osôb
- primátor mesta
- prednosta Mestského úradu Dunajská Streda
- vedúci odborov Mestského úradu Dunajská Streda

k bodu č. 1. Návrh programu 4. rokovania Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda mimo plánu zasadnutí.

Primátor mesta, JUDr. Zoltán Hájos otvoril a viedol 4. zasadnutie Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda mimo plánu zasadnutí. Konštatoval, že o zvolanie Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda požiadali poslanci Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda v zmysle § 19 ods. 3 Rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda a že pozvánka na 4. zasadnutie Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda mimo plánu zasadnutí bola zaslaná všetkým mestským poslancom elektronickou poštou v lehote stanovenej podľa Rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda (ďalej len „Rokovací poriadok“) a že zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

Hlasovanie o programe rokovania Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda:

Hlasovanie č. 1:

prítomní : 21
za : 21
proti : 0
zdržal sa : 0
nehlasoval : 0
Návrh bol prijatý.

Uznesenie
č. 70/2023/4

Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda

s c h v a ľ u j e

program rokovania Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda mimo plánu zasadnutí zo dňa 21.03.2023:

1. Schválenie programu rokovania 4. zasadnutia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda mimo plánu zasadnutí.
2. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa.
3. Poslanecký návrh na schválenie doplnenia Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Dunajská Streda. **(materiál č. 67/2023/4)**
4. Návrh na schválenie uzavretia Dodatku č. 2 k Zmluve o zbere, preprave a zneškodnení odpadu z územia mesta Dunajská Streda uzavretej dňa 14.7.2021 medzi mestom Dunajská Streda a spoločnosťou FCC Slovensko, s.r.o., so sídlom Bratislavská 18 , 900 51 Zohor, IČO: 31318762. **(materiál č. 68/2023/4)**
5. Návrh na súhlas mesta Dunajská Streda so zaradením materskej školy s vyučovacím jazykom maďarským a výdajnej školskej jedálne ako súčasť materskej školy, sídlo Ul. Istvána Gyurcsóa 8035/17, 929 01 Dunajská Streda - Dunaszerdahely, ktorej zriaďovateľom je Reformovaná kresťanská cirkev na Slovensku - Cirkevný zbor Dunajská Streda, Námestie J. Kálvina 258/2A, Dunajská Streda, do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky k 1. septembru 2023. **(materiál č. 69/2023/4)**
6. Návrh na súhlas mesta Dunajská Streda so zaradením Špeciálnej materskej školy s vyučovacím jazykom maďarským – Speciális Óvoda, sídlo Nám. sv. Štefana 1533/3, 929 01 Dunajská Streda, ako organizačnej zložky Spojenej školy Nám. sv. Štefana 1533/3 v Dunajskej Strede (zriaďovateľ: Regionálny úrad školskej správy v Trnave, Ulica Vajanského 615/2, 917 01 Trnava) do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky k 1. septembru 2023. **(materiál č. 70/2023/4)**

k bodu č. 2. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa.

Primátor mesta za overovateľov zápisnice určil z poslancov mestského zastupiteľstva Sándora Dohoráka a Mgr. Ritu Őri, za zapisovateľku určil Mgr. Dominiku Eszter Pelechovú, referentku organizačnú.

Hlasovanie o určení overovateľov a zapisovateľa:

Hlasovanie č. 2:

prítomní : 21
za : 20
proti : 0
zdržal sa : 1
nehlasoval : 0
Návrh bol prijatý.

**Uznesenie
č. 71/2023/4**

Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda

berie na vedomie

určenie Sándora Dohoráka a Mgr. Rity Óri za overovateľov zápisnice a Mgr. Dominiky Eszter Pelechovej za zapisovateľku.

k bodu č. 3. Poslanecký návrh na schválenie doplnenia Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Dunajská Streda. (materiál č. 66/2023/4)

Poslanec MUDr. Zoltán Horváth predniesol *Poslanecký návrh na schválenie doplnenia Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Dunajská Streda* v zmysle predloženého písomného materiálu. Uviedol, že je hrdý na poslancov, ktorí žiadali zvolanie zasadnutia mestského zastupiteľstva mimo plánu zasadnutí, pretože vyvrátili mýtus o nepriateľských vzťahoch medzi poslancami. Poznamenal, že od ustanovujúceho zasadnutia zasadalo mestské zastupiteľstvo dvakrát a na oboch týchto zasadnutiach už bola reč o obchodných spoločnostiach. Ďalej uviedol, že hlavným dôvodom dnešného zasadnutia bolo, že primátor neprejavil iniciatívu riešiť nedoriešenú situáciu ohľadom obchodných spoločností. Aj napriek tomu sa však začali šíriť informácie o tom, že chce primátor zvolať mimoriadne valné zhromaždenie v niektorých obchodných spoločnostiach. Podľa neho by k takémuto valnému zhromaždeniu aj došlo, keby poslanci nežiadali zvolať zasadnutie mestského zastupiteľstva mimo plánu zasadnutí. Uviedol niekoľko negatívnych prípadov z minulosti v súvislosti s rozhodovaním o obchodných spoločnostiach. Poznamenal, že majetok obchodných spoločností s majetkovou účasťou mesta je rovnako majetkom mesta ako iný majetok vo vlastníctve mesta. Uviedol príklady rôznych uznesení mestského zastupiteľstva, ako napríklad v prípade spoločnosti ARÉNA DSZ, a.s. a výrubu stromov a spoločnosti Municipal Real Estate Dunajská Streda, s.r.o. a zastrešenia umelej ľadovej plochy. Zdôraznil, že predkladaný materiál nemožno porovnávať s prípadom mesta Veľký Meder, v ktorom došlo k porušeniu zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov. Predkladaný materiál je len žiadosťou na primátora, o čom by chcelo byť mestské zastupiteľstvo informované pred jednotlivými rozhodnutiami valného

zhromaždenia, čím nedôjde k porušeniu zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov, keďže nijakým spôsobom nezasahuje do pôsobnosti primátora ako valného zhromaždenia. Ďalej uviedol, že predkladaný návrh nie je ani v rozpore so zákonom SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov.

Primátor mesta sa poďakoval poslancovi za rozsiahlu dôvodovú správu k predkladanému materiálu a uviedol, že v prípade spoločností THERMALPARK DS, a.s. a Perfects, a.s., ktoré boli založené dávnejšie, mesto počítalo s tým, že spoločnosť budú riadiť poslanci a aj členmi dozornej rady budú poslanci. Naproti tomu v prípade spoločnosti Gastro DS, s.r.o. a Municipal Real Estate Dunajská Streda, s.r.o. sa vychádzalo z predpokladu, že spoločnosti budú riadiť odborníci z danej oblasti a poslanci budú vykonávať svoju kontrolnú činnosť ako členovia dozorných rád. V zakladateľských listinách týchto novších spoločností sú brzdy upravené tak, aby mala dozorná rada aj valné zhromaždenie vplyv na rozhodovanie konateľov v prípade nakladania s majetkom. V dokumentoch starších spoločností to tak však upravené nebolo. Uviedol, že z tohto dôvodu došlo k vypracovaniu dokumentov, ktorými sa rozšíria právomoci dozorných rád a preto plánoval uskutočniť valné zhromaždenie v spomínaných dvoch spoločnostiach. Poznamenal, že táto otázka vyvstala pri plánovaných personálnych zmenách v jednotlivých spoločnostiach a preto je potrebné najprv dať do poriadku všetko z hľadiska právneho. Uviedol, že poslancom uvedené príklady spoločnosti ARÉNA DSZ, a.s. a výrubu stromov a spoločnosti Municipal Real Estate Dunajská Streda, s.r.o. a zastrešenia umelej ľadovej plochy nie je možné porovnávať, keďže v týchto prípadoch je proces vydávania povolenia odlišne zdĺhavý. Ďalej uviedol, že podľa neho spomínané príklady nijako nesúvisia s predkladaným návrhom. Čo sa týka predkladaného materiálu uviedol, že nie je v rozpore so zákonom č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov, ale je v rozpore so zákonom SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Citoval z článku, ktorý sa zaoberal už spomínaným prípadom mesta Veľký Meder. Dodal, že v rozpore so zákonom nie je celý predkladaný návrh, ale iba niektoré jeho časti a nie je účelné, aby sa na dnešnom zasadnutí poslanci dohadovali na tom, ktoré časti je potrebné vyňať a ktoré len pozmeniť. Uviedol, že mestský úrad pripravuje návrh dodatku k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Dunajská Streda, ktorý berie do úvahy predkladaný návrh. Poznamenal, že každý poslanec môže v rámci svojich odborných vedomostí prispieť k vypracovaniu tohto návrhu, ale nemožno schváliť niečo o čom vopred vieme, že ak sa tým začne zaoberať prokurátor, nájde rozpor so zákonom. Spomínaný návrh, na ktorého vypracovaní pracuje mestský úrad plánuje predložiť na aprílové zasadnutie mestského zastupiteľstva.

Poslanec MUDr. Zoltán Horváth uviedol, že v prípadoch spoločnosti ARÉNA DSZ, a.s. a výrubu stromov a spoločnosti Municipal Real Estate Dunajská Streda, s.r.o. a zastrešenia umelej ľadovej plochy nemal námietky voči postupu pri vydávaní príslušných povolení, ale voči spôsobu informovania mestského zastupiteľstva. Ďalej uviedol, že je rád, že aj primátor mesta potvrdil, že predkladaný návrh nie je v rozpore so zákonom č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov. Poznamenal, že nedokáže prijať tvrdenie, že sa na mestskom úrade

pripravuje obdobný materiál, keďže o tom doteraz poslanci neboli informovaní. Uviedol, že ak budú mestskému zastupiteľstvu poskytnuté nejaké garancie, napríklad v podobe nezvolania mimoriadneho valného zhromaždenia a na júnové zasadnutie bude predložený prepracovaný návrh, ktorý spomínal primátor mesta, je ochotný pristúpiť ku kompromisu.

Primátor mesta uviedol, že neodporúča predkladaný návrh schváliť. Patrí však do kompetencie mestského zastupiteľstva schvaľovať predkladané návrhy a do kompetencie predkladateľa vziať návrh späť pred hlasovaním. Poprel tvrdenie, že neprejavil iniciatívu riešiť danú situáciu, pretože práve uskutočnenie valného zhromaždenia v uvedených spoločnostiach malo posilniť postavenie dozorných rád, ktorých členmi sú poslanci mestského zastupiteľstva. Uviedol, že nevidí problém v tom, aby sa valné zhromaždenie nekonalo, resp. konalo až po tom čo sa predebatovaná problematika uzavrie medzi poslancami. Ďalej poznamenal, že ak okresný prokurátor už v nejakej veci vyjadril svoje stanovisko v prípade jedného mesta, podobné stanovisko pravdepodobne zaujme aj v prípade ďalšieho mesta. Ďalej uviedol, že konateľ spoločnosti Gastro DS, s.r.o. sa vzdal funkcie a čaká kým mestské zastupiteľstvo niekoho nominuje do tejto funkcie.

Poslanec László Szabó uviedol, že by bolo vhodné nájsť nejaké riešenie. Uviedol, že na základe toho čo odznelo nie je nevyhnutné zvolať mimoriadne valné zhromaždenie v spoločnostiach THERMALPARK DS, a.s. a Perfects, a.s.. Požiadal primátora, aby mali poslanci dostatok času na prerokovanie materiálu, ktorý pripravuje mestský úrad a aby bol tento následne predložený prípadne až na júnové zasadnutie a aby sa valné zhromaždenie uskutočnilo až po tomto zasadnutí mestského zastupiteľstva.

Poslanec Mgr. Krisztián Nagy uviedol, že súhlasí s poslancom Lászlóm Szabóm. Uviedol, že to, že sa dnešného zasadnutia zúčastnil plný počet poslancov svedčí o tom, že ide o dôležitú tému. Ďalej uviedol, že sa aj medzi poslancami nachádzajú právne zdatnejší poslanci a preto by medzi poslancami, ktorí budú rokovať o materiáli vypracovávanom mestským úradom mali byť určite poslanci ako JUDr. Szabolcs Hodosy, Mgr. art., dr. jur. Ákos Horony a MUDr. Zoltán Horváth.

Poslanec Mgr. art., dr. jur. Ákos Horony uviedol, že on na 3. zasadnutí mestského zastupiteľstva žiadal vyňať návrh na schválenie zástupcov mesta v štatutárnych a kontrolných orgánoch obchodných spoločností a záujmového združenia s majetkovou účasťou mesta Dunajská Streda z programu rokovania a preto aj on podpísal žiadosť o zvolanie mimoriadneho zasadnutia mestského zastupiteľstva. Uviedol, že s radosťou počuje, že sa na mestskom úrade pripravuje návrh súvisiaci s predebatovanou problematikou a navrhol, aby bol tento materiál prerokovaný ešte pred zasadnutím mestského zastupiteľstva, ktoré sa má uskutočniť v apríli. Poznamenal, že by mohol byť tento materiál predložený aj na neskoršie zasadnutie mestského zastupiteľstva. Zdôraznil, že je dôležité komunikovať a nájsť konsenzus.

Primátor mesta uviedol, že súhlasí s poslancami Lászlóm Szabóm a Mgr. art., dr. jur. Ákosom Horonyom a zdôraznil, že je potrebné nájsť konsenzus, ktorý bude v súlade s právnym poriadkom Slovenskej republiky. Uviedol, že je možné sa kedykoľvek stretnúť a prejsť si jednotlivé body spomínaného návrhu.

Poslanec Roland Hakszer uviedol, že ak sa dobre pamätá, nehoda okolo obchodných spoločností s majetkovou účasťou mesta nastala pri plánovaných personálnych zmenách v jednotlivých spoločnostiach. Zastával názor, že je dôležité nájsť taký konsenzus, ktorý bude vyhovovať tak poslancom ako aj primátorovi mesta.

Poslančka Ing. Erika Szelle uviedla, že je poslankyňou síce len 4 mesiace, ale doteraz na zasadnutiach mestského zastupiteľstva neboli poslanci informovaní o obchodných spoločnostiach s majetkovou účasťou mesta a navrhla, aby akékoľvek personálne a podobné zmeny, ktoré sa majú uskutočniť v obchodných spoločnostiach s majetkovou účasťou mesta boli najskôr prerokované poslancami na pracovnom stretnutí.

Poslanec MUDr. Zoltán Horváth ako predkladateľ návrhu na základe vzniknutej debaty a prísľubom, pred hlasovaním o návrhu vzal svoj návrh späť.

k bodu č. 4. Návrh na schválenie uzavretia Dodatku č. 2 k Zmluve o zbere, preprave a zneškodnení odpadu z územia mesta Dunajská Streda uzavretej dňa 14.7.2021 medzi mestom Dunajská Streda a spoločnosťou FCC Slovensko, s.r.o., so sídlom Bratislavská 18 , 900 51 Zohor, IČO: 31318762. (materiál č. 68/2023/4)

Primátor mesta predniesol *Návrh na schválenie uzavretia Dodatku č. 2 k Zmluve o zbere, preprave a zneškodnení odpadu z územia mesta Dunajská Streda uzavretej dňa 14.7.2021 medzi mestom Dunajská Streda a spoločnosťou FCC Slovensko, s.r.o., so sídlom Bratislavská 18 , 900 51 Zohor, IČO: 31318762 v zmysle predloženého písomného materiálu. Ďalej informoval prítomných o náraste cien za energie v mestských organizáciách.*

Poslanec JUDr. Szabolcs Hodosy, ako predseda Komisie MsZ pre financie, predniesol pozmeňujúci návrh Komisie MsZ pre financie, aby bod A/ predkladaného návrhu znel:

„A/ b e r i e n a v e d o m i e

uzavretie Dodatku č. 2 k Zmluve o zbere, preprave a zneškodnení odpadu z územia mesta Dunajská Streda uzavretej dňa 14.7.2021 medzi mestom Dunajská Streda a spoločnosťou FCC Slovensko, s.r.o., so sídlom Bratislavská 18, 900 51 Zohor, IČO: 31318762 v predloženom rozsahu bez potreby navýšenia rozpočtu mesta Dunajská Streda na rok 2023.“

Hlasovanie o predložennom návrhu spolu s pozmeňujúcim návrhom Komisie MsZ pre financie:

Hlasovanie č. 3:

prítomní : 21

za : 21

proti : 0

zdržal sa : 0

nehlasoval : 0

Návrh bol prijatý.

**Uznesenie
č. 72/2023/4**

Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda

A/berie na vedomie

uzavretie Dodatku č. 2 k Zmluve o zbere, preprave a zneškodnení odpadu z územia mesta Dunajská Streda uzavretej dňa 14.7.2021 medzi mestom Dunajská Streda a spoločnosťou FCC Slovensko, s.r.o., so sídlom Bratislavská 18, 900 51 Zohor, IČO: 31318762 v predložennom rozsahu bez potreby navýšenia rozpočtu mesta Dunajská Streda na rok 2023.

B/splnomocňuje

primátora mesta na uzavretie Dodatku č.2 k Zmluve o zbere, preprave a zneškodnení odpadu z územia mesta Dunajská Streda uzavretej dňa 14.7.2021 medzi mestom Dunajská Streda a spoločnosťou FCC Slovensko, s.r.o., so sídlom Bratislavská 18, 900 51 Zohor, IČO: 31318762 v predložennom rozsahu.

k bodu č. 5. Návrh na súhlas mesta Dunajská Streda so zaradením materskej školy s vyučovacím jazykom maďarským a výdajnej školskej jedálne ako súčasť materskej školy, sídlo Ul. Istvána Gyurcsóa 8035/17, 929 01 Dunajská Streda - Dunaszerdahely, ktorej zriaďovateľom je Reformovaná kresťanská cirkev na Slovensku - Cirkevný zbor Dunajská Streda, Námestie J. Kálvina 258/2A, Dunajská Streda, do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky k 1. septembru 2023. (materiál č. 69/2023/4)

Primátor mesta predniesol *Návrh na súhlas mesta Dunajská Streda so zaradením materskej školy s vyučovacím jazykom maďarským a výdajnej školskej jedálne ako súčasť materskej školy, sídlo Ul. Istvána Gyurcsóa 8035/17, 929 01 Dunajská Streda - Dunaszerdahely, ktorej zriaďovateľom je Reformovaná kresťanská cirkev na Slovensku - Cirkevný zbor Dunajská*

Streda, Námestie J. Kálvina 258/2A, Dunajská Streda, do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky k 1. septembru 2023 v zmysle predloženého písomného materiálu. Ďalej informoval prítomných o náraste cien za energie v mestských organizáciách.

Poslanec Roland Hakszer uviedol, že je v tejto veci dotknutá spoločnosť Gastro DS, s.r.o. a podľa neho by nemala byť strava pre deti zabezpečovaná v takej kvalite, v akej ju doteraz zabezpečovala táto spoločnosť. Navyše spoločnosť momentálne funguje bez konateľa.

Primátor mesta požiadal poslanca, aby sa vyjadroval k predkladanému návrhu.

Poslanec Roland Hakszer uviedol, že jeho pripomienka súvisí s predkladaným návrhom. Ďalej uviedol, aké e-maily obdržali poslanci od prokuristu spoločnosti Gastro DS, s.r.o. Uviedol, že sa zdrží hlasovania, pretože nesúhlasí s tým aká strava je touto spoločnosťou poskytovaná deťom.

Primátor mesta poznamenal, že je predmetom prerokovávaného materiálu vyjadrenie súhlasu mesta Dunajská Streda so zaradením materskej školy s vyučovacím jazykom maďarským a výdajnej školskej jedálne ako súčasť materskej školy, ktorej zriaďovateľom je Reformovaná kresťanská cirkev na Slovensku - Cirkevný zbor Dunajská Streda do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky. Predkladaná žiadosť sa dostala pred mestské zastupiteľstvo v takej forme v akej ju zriaďovateľ podal. Ďalej uviedol, že ani on nie je spokojný s dianím v spoločnosti Gastro DS, s.r.o., aj on obdržal spomínané e-maily a požiadal hlavného kontrolóra, aby vykonal kontrolu v tejto spoločnosti.

Poslanec Mgr. Alexander Dakó uviedol, že sú mu známe problémy ohľadom spoločnosti Gastro DS, s.r.o., no zdôraznil, že je podstatné sa držať prerokovávanej témy. Ďalej požiadal poslanca Rolanda Hakszera, aby mu preposlal spomínané e-maily.

Poslanec Mgr. Krisztián Nagy uviedol, že zriaďovateľ materskej školy sa sám rozhodol pre výdajňu školského stravovania.

Poslanec Roland Hakszer poznamenal, že jeho zdržanie sa pri hlasovaní bude mať symbolický charakter, pretože v spoločnosti Gastro DS, s.r.o. sú problémy. Uviedol, že jeho negatívny postoj nesúvisí s materskou školou, ale s problémami v spomínanej spoločnosti a kvalitou poskytovanej stravy.

Hlasovanie o predložennom návrhu:

Hlasovanie č. 4:
prítomní : 21
za : 19
proti : 0
zdržal sa : 2
nehlasoval : 0
Návrh bol prijatý.

Uznesenie
č. 73/2023/4

Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda

A/ r u š í

uznesenie Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda č. 693/2022/33.

B/ s ú h l a s í

so zaradením materskej školy s vyučovacím jazykom maďarským a výdajnej školskej jedálne ako súčasť materskej školy, sídlo Ul. Istvána Gyuresóa 8035/17, 929 01 Dunajská Streda - Dunaszerdahely, ktorej zriaďovateľom je Reformovaná kresťanská cirkev na Slovensku - Cirkevný zbor Dunajská Streda, Námestie J. Kálvina 258/2A, Dunajská Streda, do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky k 1. septembru 2023.

C/ ž i a d a

primátora mesta Dunajská Streda vydať súhlasné stanovisko pre Reformovanú kresťanskú cirkev na Slovensku - Cirkevný zbor Dunajská Streda, Námestie J. Kálvina 258/2A, Dunajská Streda v zmysle tohto uznesenia.

k bodu č. 6. Návrh na súhlas mesta Dunajská Streda so zaradením Špeciálnej materskej školy s vyučovacím jazykom maďarským – Speciális Óvoda, sídlo Nám. sv. Štefana 1533/3, 929 01 Dunajská Streda, ako organizačnej zložky Spojenej školy Nám. sv. Štefana 1533/3 v Dunajskej Strede (zriaďovateľ: Regionálny úrad školskej správy v Trnave, Ulica Vajanského 615/2, 917 01 Trnava) do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky k 1. septembru 2023. (materiál č. 70/2023/4)

Primátor mesta predniesol *Návrh na súhlas mesta Dunajská Streda so zaradením Špeciálnej materskej školy s vyučovacím jazykom maďarským – Speciális Óvoda, sídlo Nám. sv. Štefana 1533/3, 929 01 Dunajská Streda, ako organizačnej zložky Spojenej školy Nám. sv. Štefana 1533/3 v Dunajskej Strede (zriaďovateľ: Regionálny úrad školskej správy v Trnave, Ulica Vajanského 615/2, 917 01 Trnava) do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky*

k 1. septembru 2023 v zmysle predloženého písomného materiálu. Ďalej informoval prítomných o náraste cien za energie v mestských organizáciách.

Hlasovanie o predložennom návrhu:

Hlasovanie č. 5:

prítomní : 21
za : 21
proti : 0
zdržal sa : 0
nehlasoval : 0
Návrh bol prijatý.

**Uznesenie
č. 74/2023/4**

Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda

A/ s ú h l a s í

so zaradením Špeciálnej materskej školy s vyučovacím jazykom maďarským – Speciális Óvoda, Nám. sv. Štefana 1533/3, 929 01 Dunajská Streda, ako organizačnej zložky Spojenej školy Nám. sv. Štefana 1533/3 v Dunajskej Strede, ktorej zriaďovateľom je Regionálny úrad školskej správy v Trnave, Ulica Vajanského 615/2, 917 01 Trnava, do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky k 1. septembru 2023.

B/ ž i a d a

primátora mesta Dunajská Streda vydať súhlasné stanovisko pre Regionálny úrad školskej správy v Trnave, Ulica Vajanského 615/2, 917 01 Trnava v zmysle tohto uznesenia.

Rokovanie mestského zastupiteľstva bolo skončené dňa 21.03.2023 o 16.28 hod.

Zápisnica bola podpísaná dňa 27.03.2023.

.....
Ing. Júlia Bubniaková
prednosta úradu

.....
JUDr. Zoltán Hájos
primátor mesta

Overovatelia: 1/ Sándor Dohorák

2/ Mgr. Rita Óri

Zapisovateľka: Mgr. Dominika Eszter Pelechová
referentka organizačná